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Leichte	Sprache	FRANKFURT.DE	Hilfe-	und	Dienst-Leistungen	der	Stadt	Frankfurt	Wollen	Sie	in	ein	Land	auÃÂerhalb	der	EU	reisen?	Dann	brauchen	Sie	einen	ReisepassÃ	ÂÃ	Â	FÃ¼Âr	Reisen	in	LÃ¤Ânder	der	EuropÃ¤Âischen	Union	(EU)	reicht	ein	Personalausweis.	Aber	fÃ¼Âr	viele	LÃ¤Ânder	auÃÂerhalb	der	EU	braucht	man	einen	Reisepass.	Nur
Deutsche	kÃ¶Ânnen	den	Reisepass	beantragen.	Also:	Menschen	mit	deutscher	StaatsangehÃ¶Ârigkeit.	Menschen,	die	nicht	Deutsch	sind,	kÃ¶Ânnen	den	Reisepass	nicht	bekommen.	Auch	wenn	sie	in	Deutschland	leben!	Sie	kÃ¶Ânnen	den	Reisepass	auf	den	BÃ¼ÂrgerÃ¤Âmtern	der	Stadt	Frankfurt	beantragen.	Hier	sind	die	Adressen	der
BÃ¼ÂrgerÃ¤Âmter	in	Frankfurt	am	Main.Internal	Link	Ã	ÂDiese	Unterlagen	mÃ¼Âssen	Sie	mitbringen:	Einen	Ausweis	oder	einen	anderen	Nachweis,	zum	Beispiel:	Ein	aktuelles	Passfoto	Das	Foto	muss	einÃ	ÂbiometrischesÃ	ÂFoto	sein.	Solche	Fotos	kÃ¶Ânnen	Sie	in	einer	Foto-Station	in	folgenden	BÃ¼ÂrgerÃ¤Âmtern	machen,	das	kostet	6	Euro.	Ã	Â
Ã	Â	Ã	Â	Ã	Â	Ã	Â	Ã	Â	Ã	ÂÃ	Â	Ã	ÂFoto-Station	im	BÃ¼Ârgeramt	im	Zentralen	BÃ¼Ârgeramt,	im	BÃ¼Ârgeramt	Sachsenhausen	im	BÃ¼Ârgeramt	HÃ¶Âchst	im	BÃ¼Ârgeramt	Nordwest	und	im	BÃ¼Ârgeramt	Dornbusch	Oder	bei	einem	Fotografen	So	bekommen	Sie	den	Reisepass:	Ã	Â	Sie	mÃ¼Âssen	persÃ¶Ânlich	auf	das	BÃ¼Ârgeramt	gehen	und	einen
Antrag	stellen.	Diesen	Antrag	mÃ¼Âssen	Sie	auch	persÃ¶Ânlich	unterschreiben.	AuÃÂerdem	sind	fÃ¼Âr	den	Reisepass	zwei	Finger-AbdrÃ¼Âcke	nÃ¶Âtig.	Diese	Finger-AbdrÃ¼Âcke	werden	auf	dem	BÃ¼Ârgeramt	gemacht.	Sind	Sie	jÃ¼Ânger	als	18	Jahre?	Dann	gibt	es	noch	mehr	zu	beachten!	Das	BÃ¼Ârgeramt	braucht	dann	noch	diese	Unterlagen:
EinverstÃ¤Ândnis-ErklÃ¤Ârung	von	den	Eltern	Ã	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	Â	oder	von	der	Person,	die	das	Sorgerecht	fÃ¼Âr	Sie	hat.	Ã	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	Â	Ã	ÂIn	dieser	schriftlichen	ErklÃ¤Ârung	stimmen	die	Erwachsenen	zu,	Ã	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	Â	dass	Sie	einen	Reisepass	beantragen.	Ã	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	ÂÃ	Âoder	von	der	Person,	die	das
Sorgerecht	fÃ¼Âr	Sie	hat	Und:	Ein	Eltern-Teil	oder	die	Person,	die	das	Sorgerecht	hat,	muss	auf	hcilg¶	It	is	se	tsi,nesiewhcan	esseretnI	setgithcereb	nie	eiS	nneW	.nebah	tednellov	rhajsnebeL	.81	sad	ssum	ednelohbA	reD	.nedrew	tgelegrov	tnemukodsiewsu	The	egirehsib	sad	ssum	setnemukodsiewsu	The	neuen	serhI	nelohbA	mieB	.nies	dnesewna
hcua	tsbles	negirh	¤jredniM	eid	ness1⁄4	gnulletsgartn	The	ruZ	.negartnaeb	ssapesierredniK	.wzb	ssaP	ned	,tl¤Ãhfua	hcilnh¶Ãweg	dniK	egirh¤Ãjrednim	etetariehrevnu	sad	hcis	med	ieb	,lietnretl	And	red	niella	frad,tnnerteg	dnehegreb1⁄4	run	thcin,thetsuz	masniemeg	egro	S	ehcilretle	eid	nened	)etetariehrevnu	,enedeihcseg	,etetariehrev	And	nebeL	.tah
nemmitseb	uz	tlahtnefuA	nerhi/nenies	eid/red	,nellets	etgithcerebegro	S	eid/red	run	nnak	egirh¤ÃjredniM	r1⁄4Ãf	gartnA	neD	.tsi	Âtlletseggitref	negatkreW	7-5	ni	netsnosna	,negatkreW	4-3	ni	llaflaedI	mi	red	,negartnaeb	sssserpxE	Sla	ssapesieR	ned	eiS	nenn	nell¤	ÃF	negilie	nI	.negartnaeb	uz	ssaP-netieS-84	nenie	rh1⁄4beG	ereh¶	♪	Eid	ednesierleiV
r1⁄4f	se	tbig	hcilzt¤úZ	.netieS	23	tah	ssapesieR	reD	.negartnaeb	gnunhowtpuaH	rerh	I'll	give	you	a	break.	)	:	:	:	:	:	:	:	;	:	:	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	:	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	;	,tedlemegna	gnunhownebe	N	enie	trufknar	F	ni	eiS	nebaH	.negartnaeb	trufknar	F	ni
tmaregr1⁄4	B	medej	ni	ssapesie	R	nerhI	nenn¶	R	nenie	esierniE	red	ieb	eiS	negit¶neb	)EU(noinU	nehcsi¤por	And	red	blahre	It	is	nredn	¤íl	on	the	ED.TRUFKNARF	LATROPTDATS	ELLEIZIFFO	SAD	-	ED.TRUFKNARF	hciereb	F	muZ	ehcuS	ruZ	tlahnI	muZ	kniL	lanretnInehcam	nimre	#	T	nenie	enilno	#	Â	Â	Â:fua	eiS	nekcilK	nimre	T	nenie	enilno	eiS
nehcam	ettiB	nretm	B	ned	uz	tkatnoK	.rh1⁄4beG	eid	hcis	th¶Ãhre,nebah	nia	M	ma	trufknar	F	ni	thcin	ÂgnunhowtpuaH	erhI	eiS	netllo	¬	¬	¬	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	^	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	^	>	>	>	>	^	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	^	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>
>	>	>	>	>	^	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>	>To	sign	up	for	the	second	pass.	That's	for	six	years.	There	is	a	legitimate	interest	if,	for	example,	you	want	to	enter	a	state	that	will	likely	refuse	to	enter	if	you	are	visible	from	your	passport	that	has	been	in	some	other	countries.	They	need	to	have	German	public	officials.	Identity	proof
(passport,	identity	card,	child	travel	pass)	If	there	are	no	identification	documents:	original	birth	certificate	or	marriage	certificate	and	photo	identification	(e.g.	free	license)	up	to	18	years,	the	agreement	between	parents	or	the	costly	(written	The	evidence	is	in	the	original),	as	well	as	the	submission	of	cheap	identification	cards.	One	of	the	parents
must	be	there	when	they	sign	up.	In	the	case	of	travel	items	for	children,	the	child	should	(including	babies)	be	there	personally	when	applying	for	them.	Two	eyelashes	of	fingers	are	required	for	the	passport.	Drops	are	included	in	the	approval	request	in	our	burgercralization	with	the	help	of	scanners.	Passport	(under	24	years)	-	37.50	'Express
69.50'	48	pages	59.50	'Express	-	48	pages	91.50'	Passport	(from	24	years)	60,00	Express	92,00	'48	pages	82.00	'Express	-	48	pages	114,00'	Private	Passport	26:00	-	If	you	do	not	have	your	main	apartment	in	Frankfurt	Am	Main	Ht	the	Born.	Payment	is	possible	or	with	an	EC/Girocard	card.	Passport	passport	is	ten	years	old,	under	24	years	of	six.
Responsibility	cannot	be	raised.	The	processing	time	of	travel	items	can	take	5	to	6	weeks.	Ideally,	the	processing	time	of	the	Expresssen	takes	3	to	4	working	days,	otherwise	in	5-7	working	days.	Note:	at	peak	hours	(e.g.	before	vacation),	the	production	in	the	federal	print	that	Länerger	can	take.	Start	the	current	stores	of	the	service	center	of	the
austroge	service	planAusstellung	eines	Reisepasses	und	Personalausweises	können	nach	vorheriger	Terminvereinbarung	bei	un	eingereicht	werden.	Gegen	Vorlage	aller	Originalunterlagen,	der	jeweiligen	Kopie	und	vollständig	ausgefüllter	Formulare	wird	bei	un	der	notwendige	Fingerabdruck	für	den	Reisepass	eingescannt.	Das
Honorargeneralkonsulat	in	Frankfurt	am	Main	milkt	anschließend	die	Anträge	zur	Bearbeitung	an	die	Österreichische	Botschaft	in	Berlin	weiter.	Die	Bearbeitungszeit	für	Reisepässe	und	Personalausweise	beträgt	derzeit	ca.	5	bis	6	Wochen.	Für	die	entsprechenden	Formulare	und	Merkblätter	folgen	Sie	bitte	den	Links	zur	Webseite	der
Österreichischen	Botschaft	in	Berlin:	Reisepässe	für	Erwachsene	Reisepässe	für	Minderjährige	Personalausweis	Notreisepass	Expressreisepass	Die	Anträge	für	diese	Fogen	Bitte	Sie	diesem	Link	Bitte	bringen	Sie	folgende	Gebühren	passend	in	bar	mit	zum	Termin.	Kartenzahlungen	sind	nicht	möglich	Reisepass:	für	Erwachsene:	€	106,00	für
Minderjährige	(bis	vollendetes	12.	Lebensjahr):	€	30,00	Im	Branchenbuch	ortsdienst.de	finden	Sie	Anschriften,	Kontaktdaten	und	Öffnungszeiten	von	Ihrem	Bürgeramt	in	Frankfurt	am	Main.	Das	Bürgeramt	ist	eine	staatliche	Einrichtung	bzw.	Behörde,	in	deren	Zuständigkeitsbereich	wichtige	Verwaltungsaufgaben	fallen.	Eine	Behörde	ist	nach	§1	des
Verwaltungsverfahrensgesetzes	grundsätzlich	jede	Stelle,	die	Aufgaben	der	öffentlichen	Verwaltung	wahrnimmt.	Dies	können	neben	den	klassischen	staatlichen	Einrichtungen	der	Exekutive	auch	Institutionen	mit	Hoheitsrechten	oder	auch	Organe	derssapesieR	ehcsinortkele	red	tsi	5002	otsogA	.10	med	tieS	)tropssaP-E(	ssapesieR	nehcsinortkele	ned
rebÃ	.02	sed	gnudnelloV	elltim(	egirh¤ÃjlloV	dnu	eneshcawrE	r¼Ãf	tropssaP-E	tropssaP-E	senie	gnugartnaeB	eid	r¼Ãf	negalretnU	red	gnutierebroV	tropssaP-E	senie	gnugartnaeB	eid	r¼Ãf	gnureivresernimreT	)tropssaP-E(	ssapesieR	nehcsinortkele	ned	rebÃ	.BGA	eresnu	hcilzt¤Ãsuz	eiS	nethcaeb	ettiB	.nemmonreb¼Ã	gnutfaH	eniek	driw
nenoitamrofnI	netrh¼Ãfegfua	reih	red	tiekgithciR	eid	r¼ÃF	.edr¶ÃheB	egidn¤Ãtsuz	negeilnA	rhI	r¼Ãf	eid	na	rablettimnu	negarF	nehcilg¼Ãzebseid	nerhI	tim	hcis	eiS	nednew	ettiB	.nelietre	nerhafrev-	redo	netiehnegelegnasgnutlawreV	nednefual	uz	etfn¼ÃksuA	redo	negnirbre	gnutarebsthceR	ielreniek	ed.tsneidstro	nnak	erednosebsnI	.edr¶ÃheB	red
negnutsieL	negitnerdlihc	redo	-ecivreS	eniek	teteib	ed.tsneidstro	.gnug¼ÃfreV	ruz	edr¶ÃheB	netgiezegna	reih	red	netadtkatnoK	dnu	-sserdA	hcilÃeilhcssua	tllets	ed.tsneidstro!gnuthcAesiewniH	ehcilthceR	!511	remmunfurnedr¶ÃheB	elartnez	eid	dnalhcstueD	ni	nedr¶ÃheB	eleiv	r¼Ãf	tlig	9002	tieS	!GNUTHCA	.netlahre	edr¶ÃheB	red	netiezsgnunffÃ
dnu	netadtkatnoK	,tfirhcsnA	uz	nenoitamrofnI	egithciw	eiS	nenn¶Ãk	niaM	ma	trufknarF	ni	tmaregr¼ÃB	muz	etsiL	nedneglof	red	dnahnA	.regr¼ÃB	red	negeilnasnoitasinagrO	dnu	-sgnutlawreV	elanummok	eretiew	eleiv	hcua	reba	,netiehnegelegnassaP	dnu	-siewsuA	niaM	ma	trufknarF	me	tmaregr¼ÃB	sad	awte	tleger	o£ÃtnE	.nehcs	uz
negarfsgnutlawreV	r¼Ãf	elletsfualnA	elartnez	enie	regr¼ÃB	ned	r¼Ãf	,se	tsi	leiZ	saD	.na	golataksgnutsieltsneiD	netierb	nenie	,tnnaneb	etsneidregr¼ÃB	redo	sor¼Ãbregr¼ÃB	hcua	,retm¤Ãregr¼ÃB	eid	neteib	dnalhcstueD	mE	.setarappasgnutlawreV	sed	lietdnatseB	regithciw	nie	tsi	niaM	ma	trufknarF	me	tmaregr¼ÃB	saD	.negnutsieltsneiD	na
golataK	nemmitseb	nenie	regr¼ÃB	med	reb¼Ãnegeg	niaM	ma	trufknarF	me	tmaregr¼ÃB	sad	tll¼Ãfre	negn¤ÃgrovsgnutlawreV	nenies	tiM	.nies	tlaweG	nednehcerpsthcer	redo	naidn¤ÃliaT	ed	asac	ad	ortsiger	on	odiresni	res	eved	otnemasac	ed	emon	esse	,odiram	od	ailÃmaf	ad	emon	o	e	odasac	©Ã	ªÃcov	eS	.mumoc	©Ã	adnia	euq	,lanigiro	on	lanigiro
rehcsidn¤ÃliahT	o£Ã§Ãacifitnedi	ed	o£Ãtrac	on	etropassaP	.adazilaer	etnemlatot	res	eved	o£Ã§Ãircsni	ed	oir¡Ãlumrof	od	aip³Ãc	1	:sodaivne	res	meved	sotnemucod	setniuges	sO	)asac	me	o£Ã§Ãaraperp(	o£Ã§Ãucexe	arap	o£Ã§Ãircsni	ed	oir¡ÃlumroF	.otieca	¡Ãres	o£Ãn	ovitacilpa	ueS	.o£Ãssucsid	arap	¡Ãracif	o£Ãn	,ossimorpmoc	ed	avreser	amu	mes
recerapa	ªÃcov	eS	.lareG	odalusnoC	on	atad	atsen	e	etnemlaossep	recerapa	ed	airatsog	ªÃcov	,ossecus	moc	atlusnoc	amu	ravreser	ed	siopeD	.tropssaP-e	o	arap	enil-no	atad	ed	avreser	atse	arap	aicnªÃdecetna	moc	atlusnoc	amu	ravreser	asicerp	,troP	tropssaP-	E	mu	arap	revercsni	es	resiuq	ªÃcov	es	tropssaP-e	ed	odidep	o	arap	o£Ã§Ãaemon	ed
avreseR	RUE	5	)ossodne(	ATON	RUE	05	mumoC	sona	01	,)tropssaP-E(	tropssaP	cinortcelE	RUE	53	gitreuG	sona	5	,)tropssaP-e(	ocin´Ãrtele	etropassaP	.niaM	mA	trufknarF	me	odalusnoC	lareG	ehcsidnr¤ÃliahT	lauq	on	,sona	01	rop	levÃsseca	©Ã	euq	,ocin´Ãrtele	etropassap	ed	odidep	mu	levÃssop	©Ã	,1202	zr¤ÃM	ad	:enofelet	ed	soremºÃn	setniuges
son	sadartnocne	res	medop	seµÃ§Ãamrofni	siaM	.lanif	od	setna	sesem	6	tropssaP-e	ovon	mu	raticilos	es-adnemoceR	.elen	ogla	me	rartne	uo	tropmsap-e	o	ratagser	levÃssop	©Ã	o£ÃN	.odaticilos	res	eved	tropssaP-e	ovon	mu	,ossid	siopeD	.sona	01	uo	5	ed	edadilav	amu	met	)tropssaP-E(	ocin´Ãrtele	etropassap	mU	.tropssaP-E	o	arap	enil-no	atad	ed
avreser	atse	arap	aicnªÃdecetna	moc	atlusnoc	amu	ravreser	oir¡Ãssecen	Ã	.niaM	mA	trufknarF	me	ehcsidn¤ÃliahT	ed	lareg	odalusnoc	on	etnemlaossep	odacilpa	res	¡Ãreved	ocin´Ãrtele	etropassap	ovon	mu	,)ocin´Ãrtele	uo	lamreh	otamrof	me(	etropassap	o	eS	.odizudortni	Sonst	wird	der	E-Pass	auf	den	Namen,	der	im	aktuellen	Hausregister	steht,
ausgestellt.	1	Kopie	der	Heiratsurkunde	(falls	verheiratet)	Nachweise	über	die	Vor-	und	Nachnamensänderungen	(falls	vorhanden)	Im	Falle	eines	Passverlustes	bzw.	Exhaustible	What's	going	on?	eine	originale	Diebstahlanzeige	mit	Angaben	über	die	Nummer	des	Reisepasses,	der	verloren	gegangen	oder	gesturehlen	worden	ist,	und	1	ausgefülltes
Exemplar	dieses	Befragungsbogens	(nur	in	thailändischer	Sprache	verfügbar)	vorgelegt	werden.	ein	mit	4,25	Euro	frankierter	und	vollständig	adressierter	Rückumschlag.	Es	wird	zur	Vermeidung	von	Schäden	während	des	Postweges	empfohlen,	einen	gepolsterten	Rückumschlag,	DIN	A5	groß,	zu	benutzen.	Weitere	Unterlagen	können	je	nachdem
verlangt	werden.	Folgende	Unterlagen	müssen	vorgelegt	werden:	1	Exemplar	des	Antragsformulars	mus	vollständig	ausgefüllt	werden.	Reisepass	im	Original	1	Kopie	der	thailändischen	Geburtsurkunde	1	Kopie	des	Hausregisters	mit	der	13-stelligen	Personenkennziffer.	Dieses	Dokument	ist	erforderlich,	sowohl	wenn	beide	Elternteile	thailändische
Staatsbürger	sind,	als	auch	wenn	die	Kinder	im	Ausland	geboren	sind.	Thailändischer	Personalausweises	im	Original,	der	noch	gültig	ist	(Wenn	Sie	den	Personalausweis	im	Original	nicht	mitbringen,	sollen	Sie	1	Kopie	des	Personalausweises	vorlegen)	1	Kopie	der	alleinigen	Sorgerechtsbescheinigung	bzw.	1	Kopie	des	Scheidungsregisters	mit	der
Sorgerechtsentscheidung	1	Kopie	des	Personalausweises	der	Eltern	bzw.	de	Elternteils,	of	the	Sorgerecht	besitzt.	Nachweise	über	die	Vor-	und	Nachnamensänderungen	des	Antragstellers/des	Vaters/der	Mutter.	Wenn	die	Mutter	nach	einer	erneuten	Eheschließung	den	Familiennamen	des	neuen	Ehemannes	angenommen	hat,	muss	hierbei	noch	eine
Kopie	der	Heiratsurkunde	vorgelegt	werden.	Eltern	oder	Erziehungsberechtigte	müssen	unbedingt	mitkommen,	a	vor	dem	die	EinverstÃ¤ÂndniserklÃ¤Ârung	zu	unterschreiben.	FÃ¼Âr	MinderjÃ¤Âhrige	im	Alter	zwischen	7	-	20	Jahre,	die	keinen	thailÃ¤Ândischen	Personalausweis	besitzen,	muss	eine	Schulbescheinigung	(in	englischer	Version)	von	der
besuchten	Schule	in	Deutschland	vorgelegt	werden.	ein	mit	4,25	Euro	frankierter	und	vollstÃ¤Ândig	adressierter	RÃ¼Âckumschlag.	Es	wird	zur	Vermeidung	von	SchÃ¤Âden	wÃ¤Âhrend	des	Postweges	empfohlen,	einen	gepolsterten	RÃ¼Âckumschlag,	DIN	A5	groÃÂ,	zu	benutzen.	Weitere	Unterlagen	kÃ¶Ânnen	je	nachdem	verlangt	werden.	Im	Falle
eines	Passverlustes	bzw.	eines	Passdiebstahls	mÃ¼Âssen	zusÃ¤Âtzlich	eine	originale	Verlustmeldung	bzw.	eine	originale	Diebstahlanzeige	mit	Angaben	Ã¼Âber	die	Nummer	des	Reisepasses,	der	verlorenÃ	Âgegangen	oder	gestohlen	worden	ist,	und	1	ausgefÃ¼Âlltes	Exemplar	dieses	Befragungsbogens	(nur	in	thailÃ¤Ândischer	Sprache	verfÃ¼Âgbar)
vorgelegt	werden.	Besondere	FÃ¤Âlle	Stipendiaten	der	thailÃ¤Ândischen	Regierung	(Kor.Phor.),	mÃ¼Âssen	keine	BestÃ¤Âtigung	vom	BetreuungsbÃ¼Âro	des	¢ÃÂÂOffice	of	the	Civil	Service	Commission¢ÃÂÂ	(OCSC)	in	London	mehr	vorlegen.	Es	gibt	hierfÃ¼Âr	keine	GebÃ¼Âhrenbefreiung	mehr.	Beamte,	die	zum	Zweck	einer	Weiterbildung
beurlaubt	sind,	mÃ¼Âssen	zusÃ¤Âtzlich	eine	BestÃ¤Âtigung	vom	BetreuungsbÃ¼Âro	des	¢ÃÂÂOffice	of	the	Civil	Service	Commission¢ÃÂÂ	(OCSC)	in	London	vorlegen,	wenn	das	BetreuungsbÃ¼Âro	des	¢ÃÂÂOffice	of	the	Civil	Service	Commission¢ÃÂÂ	(OCSC)	in	London	dem	Generalkonsulat	die	Namensliste	nicht	weiter	geleitet	hat.	Es	gibt
hierfÃ¼Âr	keine	GebÃ¼Âhrenbefreiung.	Buddhistische	MÃ¶Ânche	mÃ¼Âssen	zusÃ¤Âtzlich	eine	BestÃ¤Âtigung	vom	¢ÃÂÂThe	Office	of	Secretarial	of	the	Sangha	Supreme	Council¢ÃÂÂ	(BÃ¼Âro	des	obersten	Rates	der	thailÃ¤Ândischen	MÃ¶Ânchsorden)	vorlegen.	Diese	BestÃ¤Âtigung	darf	nicht	Ã¤Âlter	als	3	Monate	sein.	Sollte	im	E-Passport	eine
andere	Anredeform	auÃÂer	(1)	¢ÃÂÂMr.¢ÃÂÂ,	(2)	¢ÃÂÂMrs.¢ÃÂÂ,	(3)	¢ÃÂÂMiss¢ÃÂÂ	und	(4)	¢ÃÂÂMaster¢ÃÂÂ	wie	die	Titel	¢ÃÂÂProfessor¢ÃÂÂ,	¢ÃÂÂAssociated	Professor¢ÃÂÂ,	etc.	Before	the	name	is	preceded,	a	corresponding	evidence	must	be	presented	by	the	acquisition	of	these	tracks.	Prior	to	the	application	of	the	Consulate	General,	which
must	consult	the	ministry	of	auãÿen	in	case	bangcoc	to	case,	it	is	necessary	before	the	request	is	made.	In	the	case	of	names,	there	are	subsequent	ones	due	to	marriage,	division	or	death	of	the	cranjage,	and	due	to	the	admonition,	the	appropriate	evidence	must	be	presented.	This	can	be	found	based	on	the	record	of	the	house:	if	the	change	has	been
completed,	the	new	name	will	be	inserted	in	the	record	of	the	house.	For	example:	In	the	case	of	a	adoration	under	the	law	of	Thailã¤ndian,	you	must	have	the	sequence	of	the	name	made	after	the	registration	of	adoration.	If	this	does	not	happen,	the	name	remains	unique.	In	addition,	more	necessary	documents	can	be	requested.	go.
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